



奥克股份辽阳公司党总支荣获省、市、区“先进基层党组织”称号

本报讯 6月30日，在庆祝中国共产党成立100周年之际，奥克股份辽阳公司党总支被辽宁省省委、沈阳市市委、宋河区区委分别授予“先进单位党组织”荣誉称号，并颁发荣誉证书和奖牌。

过去一年，辽阳公司党总支在奥克集团党委的领导下，在党总支书记先同志的带领下，以习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神为指导，以党的政治建设为统领，认真贯彻全面从严治党要求，全面推进建设的政治、思想、组织、作风和纪律建设，团结带领公司全体党员干部和员工，奋力打造经济发展新高地，奋力开创公司发展新局面。为弘扬正气，树立标杆，激励党总支全体党员认真履行

集团“党建引领聚合力 融合赋能促发展”的党建工作方针，紧紧围绕生产经营开展三个建设实践活动中，充分发挥党组织先锋模范作用及党组织战斗堡垒作用，展现了辽阳公司党总支顽强的战斗力和凝聚力。

辽阳公司此次荣誉的获得体现了上级部门对辽阳公司党建工作的肯定，饱含着信任与奉献，凝聚着信心与使命。辽阳公司党总支始终坚持以党的政治建设为统领，牢固树立中心意识，大抓责任，积极推动党组织和队伍建设工作的理念，破解难题的新思路。推动发展的新动能。在新征程中，增强党组织干部的宗旨意识，充分调动每一名党员的积极性及带头作用，前向联系群众，调动职工群众的积极性和创造性。增强基层党组织进

（辽阳公司 南江春）



广东奥克党支部被评为茂名高新区先进基层党组织



本报讯 6月30日，在茂名高新区召开“两优一先”表彰大会上，新茂党工委副书记刘君谊宣读了表彰决定，广东奥克党支部被评为先进基层党组织，党支部宣传委员陈晓兰被评为优秀共产党员。

一直以来，广东奥克党支部坚持党建共建搭桥，结对共建聚力，助推业务发展。广东奥克党支部建立了

共建机制。携手建行茂名分行公司与跨境电商客户部党支部、广东石油化工学院石油化工系党支部、滨海新区税务局高新区分局党支部及广州酒家粮油公司党支部进行党建共建，构建了“资源共享、优势互补、互相促进、共同提高”的党建工作新格局。同时，在上级党委的指导下，党支部张贴工作公示栏，坚持以党的建设为根本，以群众利益为导向，主动开展了“爱心一对一寄宿困难儿童”活动，努力打造村企合作的标杆。

随着党支部工作的有序开展，载体不断丰富和组织建设、作风建设取得了新的进步。行政效能建设成效更加显著，职工队伍思想保持稳定，文化氛围逐渐活跃，整体综合素质普遍提高。

（广东奥克 陈志良）

集团党委书记梁军在江苏奥克调研



本报讯 在党的100周年华诞即将到来的时候，6月16~19日，集团副总裁、党委书记、工会主席梁军，集团高级总裁助理黄仁钦和集团办主任魏虹霞一行，来到江苏奥克，并开展党群及人力资源相关问题的调研。股份公司常务副总裁、江苏奥克总经理、党总支书记朱伟主持。股份公司副总裁、江苏奥

奥克工会主席王树博等跟组人员参加调研活动。

梁军一行此次调研，本着“面向基层、工作一体化、调研天下、工作讲实效”的原则，参加了江苏奥克机关党支部与建行扬子支行党支部的党建共建活动，了解地方党建工作的方法；研究设计《江苏奥克企业文化》创办事宜；应邀参加江苏奥克工会委员会季度例会，与委员深入交流，参与研究了股份公司网站优化和股份增扩的方案讨论；研究员工薪酬制度。岗位竞聘评定等《员工手

册》的修改。

梁军对股份及江苏奥克就群文宣、人力资源工作给予了充分的肯定，指出在当前“十四五”的征程中，要围绕奥克的发展大局，进一步加强党建的政治引领和理论信念的主题教育。进一步提升工会工作者的工作要求和服务意识，扎实推进股份公司人力资源“三支柱”薪酬管理制度，弘扬劳动、工匠精神，加强交流与互动，为实现各项工作的新高点。

（股份公司 胡伟）



走访革命老兵，传承红色精神

——吉兴公司党支部看望解放战争时期老党员朱作文

本报讯 在中国共产党100周年华诞来临之际，为进一步弘扬爱国主义和革命英雄主义为核心的老党员的精神，徐州吉兴党支部书记张沂彬带领支部委员王闻一行四人走访慰问解放战争时期老党员朱作文同

志。朱作文，1947年参加革命，1949年入党。党龄72年，参加大小战役数十次，为中国人民解放军贡献出了卓越的贡献，转业回家后，始终以党员的标准要求自己和

感染身边的人。为家乡的经济建设作出了积极的贡献。90多岁的老人，精神抖擞，声情并茂，说起当年战火纷飞的日子，老人滔滔不绝地向大家讲述那段艰苦卓绝的战斗历程，当年也年轻的他们淋漓尽致

喜报！武汉奥克党支部荣获“武汉市先进基层党组织”称号



本报讯 6月29日上午，武汉市“两优一先”表彰大会在武汉市国际博览中心顺利召开，表彰先进，争先创优，在庆祝中国共产党成立100周年之际，武汉市对全市优秀共产党员、优秀党务工作者及先进党组织进行了表彰，并授予他们“优秀共产党员”、“优秀党务工作者”、“先进基层党组织”荣誉称号。

武汉奥克党支部始终坚持“围绕经济抓党建，抓好党建促发展”的工作思路，将党建工作融入生产一线、攻关一线、科研一线，始终发挥党建引领的作用，重视党建的发挥。也谋划了支部“十四五”规划发展的目标和方

向，通过推进公司骨干和关键岗位党员全覆盖，加强与客户、共联单位间的联系和融合，促进业务和经营的稳步发展，充分辐射“英雄城市、英雄人民”勇于斗争、敢于胜利的优良作风，不忘初心、砥砺前行。在党的带领下，我们将更加坚定理想信念，为国家的高质量发展做出更大的价值！

（武汉奥克 向亮）

从百年党史中汲取力量 开创高质量发展新局面 市委常委张宏康在江苏奥克作党史学习教育专题党课

本报讯 6月29日，仅征由市委常委、扬州化工园区党委书记、管理办主任沈耀志来，来我江苏奥克化学有限公司，授牌为《从百年党史中汲取力量，开创高质量发展新局面》的专题课堂。他强调，要紧紧围绕习近平新时代中国特色社会主义思想核心的党中央周围，深入贯彻落实党中央、省、市各项决策部署，把党的历史学习好、总结好，把党的成功经验传承好、发扬好，用敢拼的勇气、拼搏的能力、扎实的实绩，奋力开创化工园区高质量发展的新局面。

张宏康结合江苏奥克实际，就如何开好“十四五”高质量发展新局面，实现企业良性发展指出，江苏奥克应作为化工园区的优秀企业代表，既是全市民营企业发展的一面旗帜，也是化工园区推进高质量发展、打造新兴产业板块不可缺少的重要一环。一定要拿出应有的勇气智慧战略谋略，加快项目推进速度，加大科技创新投入，严格落实安全环保措施。勇于承担社会责任，闯出一条更具江苏奥克特色的高质量发展之路。

化工园区机关帮办兄弟企业党组书记书记，江苏奥克全体党员、入党积极分子及部长级以上管理人员。仅征市党史学习教育第二指导组领导参加了党课学习。

（奥克股份 李定）



不忘初心 逐梦经开 吉林奥克参加经开区建党100周年系列活动



全体参会党员重温入党誓词。表彰大会之后举行“建党百年文艺汇演”。吉林奥克公司副总经理、党支部书记邹泰健带队演出。李世福担任主持人。唐鑫、范存霞等六位员工参加合唱《幸福中国一起走》和《不忘初心》等节目。汇演以歌舞、诗朗诵等形式展现党的光辉历程。

党旗迎风飘扬，歌声高亢嘹亮，演绎百年华章。从风华正茂，在党的领航下，击楫远航！

（吉林奥克 王秋颖）



聚在炮火连天的战场连续奋战十小时，眼睁睁地看着身边的战友接连倒下，来不及悲伤，只有把满腔的愤怒化为更顽强的斗志。

与其沟通交流中，书记委员们认真聆听当年革命故事，大家为革命生死观，奔赴战场，为捍卫中华民族的存亡和尊严做出的巨大贡献深感的感动，并向老人家表达了崇高的敬意，同时也衷心的祝愿老人

家安享身体，健康长寿，安度晚年！

（徐州吉兴）



江苏奥克第三届消防技能大比武圆满落幕

本报讯 6月18日，江苏奥克第三消防技能大比武圆满落幕，经过半天的激烈角逐，最终EOD、EO、DMC队分列前三名。

为扎实有效加强消防和应急的管理，切实提高公司消防应急能力，检验实际操作能力，根据公司2021年安全生产月工作安排，江苏奥克化学有限公司于6月18日开展第三消防技能大比武。公司副总经理沈耀，股份安环管理部领导等出席。安环部总监王杰任总指挥并出席开幕式，特别邀请化工园区消防队担任裁判长。本次活动共3个小组35名成员参赛比赛。各小组成员需要通过完美的配合用最短的时间完成胡入两盒水带喷雾灭火射程打靶，佩戴空气呼吸器50米手提灭火器灭火并灭火盆50米救援三个比赛项目。比赛中，队员表现出了过硬的消防应急处置能力。出色地发挥了平时的训练水平，展示了奥克人更强、更精、更硬的企业精神。

下午4点，在综合楼二楼训练室举行闭幕式，经过评比考核计算，最终EOD、EO、DMC队分列前三名。

李世福担任主持人。唐鑫、范存霞等六位员工参加合唱《幸福中国一起走》和《不忘初心》等节目。汇演以歌舞、诗朗诵等形式展现党的光辉历程。

党旗迎风飘扬，歌声高亢嘹亮，演绎百年华章。从风华正茂，在党的领航下，击楫远航！

（吉林奥克 王秋颖）